

# 物业为何喜新厌旧?

[现实难题]  
为谋生计物业争新小区

东郊美树苑业主吴先生告诉记者,在小区业委会换届之际,相关区房管局、街道办事处、物业强行介入,新业委会筹备组成员候选名单里更出现了区房管局、街道办事处、物业的有关负责人,而业主自己选出的代表则遭到否定。

龙蟠花苑小区周先生向记者反映小区存在物业贿赂原业委会成员的现象,且提出物业多年侵占居民停车费以及私自提高物业费等问题。去年年底,物业的母公司欲收回小区管理权,曾派人员来接收,但现物业拒不退出,还发生斗殴。

“物业大家谈”栏目开设以来,接到的投诉很多,其中大多牵涉到相关主管部门、物业、业委会等方面。“可以这么说,南京不少物业发展正在经历阵痛期。”南京江鸿物业服务发展有限责任公司副总经理尹燕文表示说。

目前的情况是,为赢利,大多数物业都是选择争抢新小区而舍弃老小区,因为老小区的各种硬件设施以及景观的维护和保养的成本都很高,且老小区物业费的收缴率要普遍低于新小区,加之目前物业费的价格体系还不够灵活,导致很多物业只能更多地竞投新小区。此外,一些以物业管理为主要经营业务的物业在应对一些房产开发公司下属的物业的竞争时,则多显得势微,以万科、仁恒等品牌物业公司为例,其低价高质的物业服务,与其房产开发公司的扶持分不开。

[寻求出路]  
物业:应寻求自我突围

东南大学物业管理所所长黄安永分析认为,由于业主和物业的博弈,目前南京物业管理的发展进入了事实上的瓶颈期。业主把物业服务意识仍束缚在福利中,对“花钱买服务”的消费观不适应,分不清开发企业与物业的关系。物业服务是微利行业,企业对服务水平的提高缺乏积极性,从而引发了许多业主投诉、拒交物业服务费等现象。试图改变这种对双方均不利的现状,物业则需要将其服务理念、服务内容、服务标准等详细告知业主,并需合理结合业主需求,完善自身服务,当然这其中需要物业、业主以及相关部门的共同努力。

对物业的管理经营问题,仁恒物业公司副总经理张家宁也曾强调,如何消除与业主间的隔阂,创造良好的物业服务氛围,从而引导业主愿意自觉消费,就成为物业服务企业在经营经营活动时必须要面对的问题。

业主:应走出观念误区

“对业主来说,应当认识到物业服务不是义务,不是福利,应当及时缴纳物业费,并积极配合好物业的工作。”谈及促进物业管理的培育,黄安永表示,业主主要走出物业的公益性和业主的自治意识两大误区,在处理与物业公司的关系时,也应当意识到物业在物业服务中开展经营活动是更好地为广大业主服务的一个

重要环节。  
业主要充分理解物业服务公司开展经营活动的目的,只有具有了良好的生存环境,物业才能生存下去,业主也才能够更好地享受全方位服务。

政府:重在培育和规范

黄安永说:“政府职能部门在物业管理培育中的重要作用也不能忽视。”记者了解到,去年,南京物业管理协会对玄武区全区范围内的63家物业管理企业和213个托管项目进行了调查,结果显示小区的物业服务项目亏损占比为70%左右。这其中,物业与各相关部门的缺乏沟通就被视为亏损的一个重要原因。

该调查认为,一些物业服务企业与街道、社区、公安、业主委员会等相关单位之间未理顺关系,缺乏主动沟通与合作,而一些相关部门认为,与物业服务相关的所有事情都应归于物业,以致政企管理职责模糊不清,还有一些物业存在着社会公共服务理应是政府行为,与己无关的心态,在实际中不愿意配合有关部门工作。

此外,一些物业还向记者反映业主无故不交物业服务费所承担的责任相关法律制订的相对滞后的现实,对此,黄安永也给出建议,相关部门应当提高社会对物业服务的认知度,利用媒体,进行多种形式的公益宣传,而在价格机制上,也应尽可能做到物业服务的质价相符,形成较为灵活的物价机制,并对涉及物业问题的法律法规进行完善。

快报记者 葛九明

■信息播报

## 中国边城湖山闲庭共赏秋食

中国边城首届秋食节10月24日起即将开演。本次活动自10月24日至11月1日,精心营造“悦秋食、品秋茗、赏秋色、携秋趣”等多个特色体验环节,更有“云居山地别墅购房特别礼馈”奉献给新老业主与购房人士。

中国边城坐拥沪宁高速中轴,距南京中山门仅25分钟车程,距上海也只2小时车程,交通便捷,至美山水更让人向往。100000亩群山环抱,5500亩碧湖荡漾,九九重阳佳节,游览边城湖山,秋食飘香,屋舍俨然,品菊花茶、

吃重阳糕、赏民俗、听民乐、或乘坐游艇劈波斩浪……

中国边城云居山地别墅自国庆开盘以来,凭借独具的稀缺性及全面升级的国际顶级配套优势赢得了南京及周边市场广泛赞誉。此次秋食节更隆重推出购“墅”浓情礼赠。

## 御湖国际购房猜谜赢取大奖

御湖国际杯“南京最美天际线”摄影大赛评选结果正式出炉。本次大赛共评出一等奖1名、二等奖1名、三等奖2名和优秀奖5名。为增加大赛的趣味性和参与性,同时为回报客户对御湖国际的厚爱,项目推出“看影展·猜名次·赢大奖”活动,精选出少量活动房源以飨客户。

凡购买御湖国际活动房源的客户,亲临御湖国际售楼处观看摄影作品,可借此机会,对获奖名次进行竞猜,竞猜结果与实际获奖结果完全一致的,将得惊喜大奖。据悉本次推出的活动房源面积约为42平方米与61平方米,户型宽敞实用,功能分区明确,同时亦可随意分隔;既

适宜精英人士居住,又可作为小型办公场所,东向全幅落地大窗采光赏景一览无余。御湖国际前有湖水,后有靠山,更拥有俊朗挺拔的百米身姿,都市繁华尽收眼底。

除活动房源外,御湖国际更有25-120平方米全线产品,户型流畅合理,使用率高。13000元/平方米起。

## 新浪易居强强联手海外上市

10月16日,易居(中国)控股有限公司(纽交所代码:EJ)与新浪(纳斯达克代码:SINA)联合宣布,双方的合资公司——中国房产信息集团(以下简称CRIC),正式在纳斯达克挂牌上市,股票代码CRIC,发行价12美

元,共发行美国存托股票(ADS)1800万股,同时承销商有权在未来30天内,行使总额达到270万股的超额配售权,此次IPO共计募集资金约2.16亿美元。

CRIC上市首日收盘价14.2美元,较发行价溢价

18%,成交非常活跃。评论人士指出,CRIC的成功得益于近年来持续高速增长的中国房地产市场。CRIC在纳斯达克上市的成功代表着新浪、易居中国拥有了较成熟的海外市场整合运作经验。

## 快报双休免费看房直通车线路

详情请查询[www.e-njhouse.com](http://www.e-njhouse.com)  
预约热线:85180159  
13611510768  
(免费乘车、风雨无阻)  
周六、周日上午江北50发车  
海德北岸城→恒辉翡翠

城→万江共和新城→明发滨江新城→旭日爱上城→天华硅谷→江岸水城→泰山·天然居→华侨绿洲→金泉泰来苑→南京国际化工商贸城(商铺投资)→天润城

1、江北发车点:(1)、华

侨路咸亨酒店门口(上午8:50发车)(2)、草场门车站9:00发车(56、66路站省机关加油站旁)(3)、双门楼宾馆对面站9:10发车(21路、66路、56路、132路)(4)、江苏展览馆(上午8:30发车)

热销,源于精彩。  
完美十四街区盛大公开

Suning huangqiu tianruncheng Suning huangqiu tianruncheng Suning huangqiu tianruncheng Suning huangqiu tianruncheng Suning huangqiu tianruncheng

10月24日起 全城盛情邀约!

售楼处  
电话

58579999·58491111

★360万平米首席地铁大盘,地铁3号线第一站!  
★琅琊路小学天润城分校,实现孩子名校就读的梦想!  
★钻石户型经济超值,两房三房满足不同人群需要!  
★一江之隔,房价相差上万元!  
★苏宁·天润城,1.7万户业主共同见证!

售楼处地址:南京市大桥北路77号

□ 苏宁环球控股集团有限公司 80000118  
□ 网址: [WWW.SUNING.COM.CN](http://WWW.SUNING.COM.CN)  
□ 投资商: 南京天华巨润投资发展有限公司  
□ 营销代理: 南京世联52334815  
□ 预售证号: 宁房预售200700842

天润城专线看房班车

广州苏宁环球大厦门口→滴滴打车苏宁环球  
购物中心广场→滴滴打车苏宁环球  
发车时间: 上午 9:00  
下午 14:00